
 

 

 

RAPPORT ACTIVITE ET SATISFACTION 
SAISON 2020-2021 

 

SCP ACADEMY 2020-2021 en quelques chiffres : 

6 thématiques abordées 

Dont 2 formations Intra-entreprise sur-mesure 

6 formateurs expérimentés 

236 stagiaires 

173 professionnels formés 

Une moyenne de 14,23/20 à l’évaluation sur le Traitement de l’Eau 

100 % des participants recommandent notre formation Pose de Membrane 

Armée  

 

 

Rapports de satisfaction 

 

Légende :  

 

 

 

 

 % stagiaires tout à fait satisfaits 

 % stagiaires plutôt satisfaits 

 % stagiaires pas tout à fait satisfaits 

 % pas satisfaits 



Pose de Membrane Armée – Voiron: 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Traitement de l’Eau – format digital : 
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